

“低温”产业打造高端市场

2016年石岛省级冷链物流园实现主营业务收入400多亿元

本报荣成8月14日讯(杨洪刚 王立群) 石岛管理区立足资源优势,把做大做强冷链物流产业作为推进海洋经济结构调整、加快产业转型升级的战略举措,全力打造现代冷链物流“升级版”。

位于石岛工业园的威海德宇物流是一家从事第三方冷链运输的综合服务企业,公司成立之初不仅高起点建立了现代化的仓储和冷链物流系统,还引入物联网技术,对货品从分拣、储存、运输、销售等整个过程实施智能化监控,保证运输过程及时、准确、安全、高效。目前,德宇冷链运输有限公司已在国内26个一二线城市建立了自己的物流网点,运输配送范围覆盖全国各地。业务量相比去年实现了翻番式增长,目前,

石岛冷链物流园内,象德宇物流这样的新兴物流服务企业已发展到近20家,他们旗下的数百辆各款冷藏运输车,每天满载食品、乳制品以及冷冻冰鲜水产品,奔波行驶在全国各地,为本地企业拓展市场、降低成本发挥了重要作用。

作为山东省服务业重点园区,石岛现代冷链物流园紧邻中国北方最大的渔港——石岛港,集鱼类产品、冷冻调理食品加工、鲜活海珍品交易、仓储和物流等服务功能于一体,冷库总容量达到近百万吨。为释放冷链物流产业的发展活力,助推现代冷链物流产业“升级版”步伐,石岛管理区超前规划建设,加强冷链物流园区基础设施配套和各项服务保障,放手企业自主创新发展。先后设立

和培植了省级企业技术开发中心、省级海洋保健食品工程技术研究中心和山东省冷冻调理食品企业重点实验室等服务机构,为园区内冷链物流企业成长发展提供重要科技支撑和孵化平台。目前已吸引了100多家水产品加工仓储物流及港口物流企业入驻园区,冷链产品现已发展到30大类1000多个品种,出口美国、日本、欧盟等国家和地区,内销北京、上海、东北、华北等二十六个省市自治区。当地海关、商检等口岸部门在进出口通关等环节多措并举搭建“零待时”通关快捷通道,支持冷冻调理食品出口国际市场。2016年石岛省级冷链物流园实现主营业务收入400多亿元,保持了平稳运行的良好发展态势。

石岛新港

3个新泊位获批

本报荣成8月14日讯(石宣)

近日,石岛港口岸新建的3个泊位经山东省人民政府批准正式对外启用。这是继去年石岛港口岸扩大开放至6个港口启用32个泊位后,再次新批启用的3个万吨级以上泊位,年设计增加吞吐量300万吨以上。至此,我市口岸对外启用泊位总数达到69个,口岸对外承载功能进一步提升。

此次新开放的3个泊位属于石岛新港三期工程,该工程主要包括7个万吨级以

上泊位、配套防波堤和5万吨级航道工程。本次启用的3个新泊位是2016年8月先期竣工的1个5万吨级、2个2万吨级通用型泊位,允许靠泊大型客滚船、集装箱船、散杂货运输船等多类型国际航行船舶。

3个新泊位的对外启用,将有效缓解石岛新港深水泊位不足、港池通航压力偏大的问题,吸引更多大型国际航行船舶靠泊作业,进一步提升石岛港口岸的吞吐量和对外影响力。

桃园街道 开展专项整治

本报荣成8月14日讯(高大洲)

近日,桃园街道召开了“小散乱污”企业专项整治工作会议,对摸排整治工作进行相关部署,街道包村、包企干部以及农村党支部书记参加了会议。

会议传达了威海市以及荣成市“小散乱污”企业专项整治实施方案的有关内容,对“小散乱污”企业的界定进行了详细地说明,使大家对专项整治工作有了更清楚的认识。会议要求包企、包村干部和各村居负责人高度重视,在前期摸底调查的基础

上,对“小散乱污”企业进行拉网式排查并分类登记,工作时要边排查、边登记、边整治、边建档,确保做到底数清、无遗漏、不乱报、企业信息完整。会议最后强调了整治“小散乱污”企业的重要性,要求大家迅速开展工作,抓紧落实,切实做好“小散乱污”企业专项整治工作。

桃园街道一直高度重视环境保护工作,严抓辖区内污染防治工作,通过这次专项整治,街道将进一步保护好辖区环境,促进街道经济绿色可持续发展。

旅游协会来石岛考察

本报荣成8月14日讯(孙丹于杰)

8月7号,台湾乡村旅游协会一行7人来石岛考察乡村旅游发展情况,重点围绕东楮岛乡村旅游提档升级进行座谈,协商投资合作事宜,并实地走访了区域内泓泰海洋牧场、甲子山休闲农庄、东墩村、赤山景区、石岛新港和百年花村车脚河等旅游产品和资源。考

察团表示,石岛历史悠久、文化底蕴深厚、海洋资源丰富、民风民俗淳朴,值得进一步宣传推广,是理想的旅游目的地。

考察期间,台湾旅游协会与旅游部门负责人就合作发展进行了座谈交流,对石岛乡村旅游产品如何提档升级,推向台湾市场提出了建议和意见。



全民健身

8月8日是第九个“全民健身日”,石岛管理区举办健身秧歌比赛和展演活动,丰富中老年人的业余生活,倡导健康文明的生活方式。来自港湾、王连等街道的5支代表队近百名中老年秧歌爱好者参加了此次展演交流活动。

杨志礼 刘文斌 摄

石岛加大违法建设管控力度

本报荣成8月14日讯(石宣)

为有效遏制违法建设行为,维护文明城市形象,今年以来,石岛管理区认真部署,多管齐下,形成高压化、常态化监管机制,确保违法建设行为早发现、早制止、早处理。

工作中,管理区加大日常巡查监管力度,建立执法台账制度,详细记录每天的巡查管控情况,包括巡查时间、巡查人员、巡查路线、违法项目主体或名称、违法地点、违法现状等内容,定期对执法台账进行汇总,做到后期执法有据可循。并实

行循环管控,做到每天巡查、每天管控,将违法建筑遏制在萌芽状态。同时,定期对已拆除的违法建筑进行后期跟踪,将违法建设趋势、重点防控对象、违法建设基础数据等进行统计,完善拆除风险应急预案、矛盾纠纷化解方案等工作机制,确保违法建设监管工作有效开展。并通过张挂宣传条幅、发放宣传材料、出动宣传车等方式开展防控宣传,加大拆违宣传力度,动员广大群众积极参与、配合违法建设防控工作。

据了解,自去年以来,管理

区组织国土、城建、公安等多个部门开展联合行动,对违法建设行为进行严厉打击。仅石岛城管大队就查处违法建筑46起,并按规定全部进行拆除;其中将原吉兴商场、九州商场门前多年来影响环境的23个棚房全部拆除。还对长期以来在小区违章搭建的各类铁皮房联合街道等部门进行拆除。下发各类限期整改通知书20多份。通过采取联合拆除违法建筑行动,有效打击、遏制了违法建筑行为,极大的维护和优化了依法行政秩序与环境。

人才招聘 本栏目信息由荣成市劳动就业办公室发布 联系电话: 7571533

单位名称	岗位说明	招收人数	性别要求	年龄要求	文化程度要求	技术专长	工资待遇说明	单位地址	联系电话
威海凯华纺织有限公司	挡车工	20					2000-4000	夏庄镇驻地	15106312977
	缝合工	20					2000-4000		
	普工	15					2000-4000		
	食堂厨师	2					2000-3000		
	会计出纳	3					3000-5000		
	英语翻译	7					3000-5000		
	技术工艺员	6					2000-4000		
	电脑程序员	4					2000-4000		
	毛衫跟单员	2					2000-4000		
	业务员	3					3000-5000		